FORMATO N° 11 ACTIVIDADES EVALUATIVAS- CUESTIONARIOS 

	1. Identificación

	Curso:
	Unidad de aprendizaje:
	Tema:
	% de la Actividad

	Gerencia Financiera
	Unidad 1: Creación de valor.

	Inductores de valor
	

	

	2. Contenido 

	Competencias a evaluar:

Reconocer el margen de EBITDA, como un inductor de valor, que determina la capacidad de la empresa para generar efectivo por cada peso de ventas, lo cual permite una mejor operación del negocio y por ende de un incremento en las posibilidades de permanencia, crecimiento y generación de valor.

Analizar la importancia del indicador de productividad del capital de trabajo, el cual le permite a la gerencia de la empresa, determinar la forma como está aprovechando los recursos comprometidos en capital de trabajo, con el fin de generar valor agregado para sus propietarios




	Orientaciones para la actividad evaluativa:
Para el desarrollo de la evaluación final del curso, es necesario leer y analizar los contenidos de las unidades 1, 2 y 3 del curso, ya que las preguntas de este cuestionario se basarán en lo aprendido por usted a lo largo del desarrollo del curso.


	Criterios de evaluación:
El examen final del curso de Gerencia Financiera, consta de 15 preguntas, para ser respondidas en un tiempo menor a 120 minutos, el cuestionario consta de preguntas de selección múltiple única respuesta.

















	
Tipo de actividad evaluativa

Opción múltiple con única respuesta.
1. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       16.500 

	Amortización
	 $            660 

	Gastos de ventas
	 $         1.815 

	Costo de ventas
	 $         9.900 

	Depreciación
	 $            825 

	Gastos de administración
	 $         2.475 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 2.310.
B. $ 6.600.
C. $ 825.
D. $ 3.795. 
ANSWER: D

El EBITDA del año 1 de la compañía ABC es de $ 3.795, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.




















2. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       17.800 

	Amortización
	 $            770 

	Gastos de ventas
	 $         2.100 

	Costo de ventas
	 $       10.680 

	Depreciación
	 $            890 

	Gastos de administración
	 $         2.670 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 4.010.
B. $ 4.100.
C. $ 2.350.
D. $ 690. 
ANSWER: A

El EBITDA del año 1 de la compañía ABC es de $ 4.010, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



















3. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       18.450 

	Amortización
	 $            770 

	Gastos de ventas
	 $         2.100 

	Costo de ventas
	 $       10.148 

	Depreciación
	 $            923 

	Gastos de administración
	 $         3.321 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 2.882.
B. $ 4.574.
C. $ 2.350.
D. $ 1.189. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 1 de la compañía ABC es de $ 4.574, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.




















4. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       22.326 

	Amortización
	 $            893 

	Gastos de ventas
	 $         2.679 

	Costo de ventas
	 $       12.503 

	Depreciación
	 $         1.116 

	Gastos de administración
	 $         4.019 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 1.116.
B. $ 3.126.
C. $ 9.823.
D. $ 5.135. 
ANSWER: D

El EBITDA del año 1 de la compañía ABC es de $ 5.135, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.
























5. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       22.326 

	Amortización
	 $            893 

	Gastos de ventas
	 $         2.679 

	Costo de ventas
	 $       12.726 

	Depreciación
	 $         1.116 

	Gastos de administración
	 $         4.242 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 670.
B. $ 4.688.
C. $ 2.679.
D. $ 9.600. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 1 de la compañía ABC es de $ 4.688, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.






















6. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 2.

	Información financiera
	Año 2

	Ventas
	 $       23.750 

	Amortización
	 $            950 

	Gastos de ventas
	 $         2.850 

	Costo de ventas
	 $       13.538 

	Depreciación
	 $         1.188 

	Gastos de administración
	 $         4.513 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 2.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 10.213.
B. $ 713.
C. $ 4.988.
D. $ 4.688. 
ANSWER: C

El EBITDA del año 2 de la compañía ABC es de $ 4.988, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.























7. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 2.

	Información financiera
	Año 2

	Ventas
	 $       23.850 

	Amortización
	 $            954 

	Gastos de ventas
	 $         2.862 

	Costo de ventas
	 $       13.595 

	Depreciación
	 $         1.193 

	Gastos de administración
	 $         4.532 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 2.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 5.009.
B. $ 716.
C. $ 2.862.
D. $ 10.256. 
ANSWER: A

El EBITDA del año 2 de la compañía ABC es de $ 5.009, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.























8. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 2.

	Información financiera
	Año 2

	Ventas
	 $         9.290 

	Amortización
	 $            372 

	Gastos de ventas
	 $         1.115 

	Costo de ventas
	 $         5.295 

	Depreciación
	 $            465 

	Gastos de administración
	 $         1.765 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 2.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 1.115.
B. $ 1.951.
C. $ 279.
D. $ 3.995. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 2 de la compañía ABC es de $ 1.951, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.






















9. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 2.

	Información financiera
	Año 2

	Ventas
	 $       10.474 

	Amortización
	 $            419 

	Gastos de ventas
	 $         1.257 

	Costo de ventas
	 $         5.970 

	Depreciación
	 $            524 

	Gastos de administración
	 $         1.990 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 2.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 4.504.
B. $ 1.257.
C. $ 2.200.
D. $ 314. 
ANSWER: C

El EBITDA del año 2 de la compañía ABC es de $ 2.200, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.























10. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 2.

	Información financiera
	Año 2

	Ventas
	 $       11.776 

	Amortización
	 $            471 

	Gastos de ventas
	 $         1.413 

	Costo de ventas
	 $         6.712 

	Depreciación
	 $            589 

	Gastos de administración
	 $         2.237 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, cuál es el EBITDA para el año 2.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 1.413.
B. $ 5.064.
C. $ 353.
D. $ 2.473. 
ANSWER: D

El EBITDA del año 2 de la compañía ABC es de $ 2.473, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.























11. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     124.000 

	Utilidad operativa
	 $       55.800 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       14.880 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 70.680.
B. $ 55.800.
C. $ 14.888.
D. $ 40.920. 
ANSWER: A

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 70.680, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.


























12. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     126.000 

	Utilidad operativa
	 $       56.700 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       15.120 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 15.120.
B. $ 71.820.
C. $ 14.888.
D. $ 41.580. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 71.820, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



























13. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     128.000 

	Utilidad operativa
	 $       57.600 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       15.360 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 42.240.
B. $ 15.360.
C. $ 72.960.
D. $ 57.600. 
ANSWER: C

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 72.960, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



























14. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     132.500 

	Utilidad operativa
	 $       59.625 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       15.900 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 15.900.
B. $ 59.625.
C. $ 43.725.
D. $ 75.525. 
ANSWER: D

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 75.525, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



























15. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     133.800 

	Utilidad operativa
	 $       60.210 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       16.056 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 76.266.
B. $ 60.210.
C. $ 16.056.
D. $ 44.154. 
ANSWER: A

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 76.266, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



























16. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     133.800 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $       10.704 

	Utilidad operativa
	 $       53.520 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 53.520.
B. $ 64.224.
C. $ 10.704.
D. $ 42.816. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 64.224, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.

17. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     135.900 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         6.795 

	Utilidad operativa
	 $       40.770 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 40.770.
B. $ 6.795.
C. $ 47.565.
D. $ 33.975. 
ANSWER: C

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 47.565, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.



18. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     136.300 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         6.815 

	Utilidad operativa
	 $       40.890 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 40.890.
B. $ 34.075.
C. $ 6.815.
D. $ 47.705. 
ANSWER: D

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 47.705, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.

19. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     137.450 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         6.873 

	Utilidad operativa
	 $       41.235 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 48.108.
B. $ 41.235.
C. $ 6.873.
D. $ 34.363. 
ANSWER: A

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 48.108, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.


20. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     137.850 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         5.514 

	Utilidad operativa
	 $       42.734 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, cuál es el EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 5.514.
B. $ 48.248.
C. $ 37.220.
D. $ 42.734. 
ANSWER: B

El EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es de $ 48.248, la cual se obtiene de sumar a la utilidad operativa las depreciaciones y amortizaciones.

21. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     139.850 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         6.993 

	Utilidad operativa
	 $       43.354 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 14 %
B. 116 %
C. 36 %
D. 277 % 
ANSWER: C

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 36 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.

22. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         9.740 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         1.461 

	Utilidad operativa
	 $         3.896 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 27 %
B. 137 %
C. 181 %
D. 55 % 
ANSWER: D

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 55 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.

23. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       11.600 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         2.088 

	Utilidad operativa
	 $         4.640 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 58 %
B. 85 %
C. 31 %
D. 55 % 
ANSWER: A

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 58 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.



24. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       12.900 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         2.322 

	Utilidad operativa
	 $         3.870 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 48 %
B. 58 %
C. 38 %
D. 160 % 
ANSWER: A

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 48 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.

25. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       22.700 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         5.448 

	Utilidad operativa
	 $         8.172 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 40 %
B. 60 %
C. 166 %
D. 34 % 
ANSWER: B

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 60 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.


26. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       24.700 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         3.458 

	Utilidad operativa
	 $         1.729 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 67 %
B. 30 %
C. 21 %
D. 34 % 
ANSWER: C

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 21 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.

27. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       25.900 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         3.626 

	Utilidad operativa
	 $         1.295 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 38 %
B. 74 %
C. 19 %
D. 34 % 
ANSWER: C

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 19 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.


28. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     125.900 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         1.259 

	Utilidad operativa
	 $         3.777 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 33 %
B. 40 %
C. 25 %
D. 4 % 
ANSWER: D

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 4 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.

29. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $     123.100 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $         1.231 

	Utilidad operativa
	 $       16.003 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 13 %
B. 14 %
C. 7,0 %
D. 4,0 % 
ANSWER: B

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 14 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.


30. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía XYZ presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       82.600 

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $            826 

	Utilidad operativa
	 $       14.042 



A partir de la información presentada por la compañía XYZ, determine cuál es el Margen de EBITDA para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 15 %
B. 28 %
C. 18 %
D. 6,0 % 
ANSWER: C

El Margen de EBITDA del año 1 de la compañía XYZ es del 18 %, el cual se obtiene de dividir el EBITDA entre las ventas del periodo.


























	1. Identificación

	Curso:
	Unidad de aprendizaje:
	Tema:
	% de la Actividad

	Gerencia Financiera
	Unidad 2: La ventaja competitiva.

	Fuerzas inductoras de valor

	

	


	2. Contenido 

	Competencias a evaluar:

Establecer la importancia de las fuerzas inductoras de valor, como el componente del negocio que impulsa a la empresa en una dirección determinada.

Analizar y evaluar qué aspectos de una fuerza inductora de valor o componente de un negocio, son realmente relevantes en la toma de decisiones, las cuales afectan el futuro de las empresas o entes económicos.


	
Orientaciones para la actividad evaluativa:

Para el desarrollo de la evaluación final del curso, es necesario leer y analizar los contenidos de las unidades 1, 2 y 3 del curso, ya que las preguntas de este cuestionario se basarán en lo aprendido por usted a lo largo del desarrollo del curso.


	
Criterios de evaluación:
 
El examen final del curso de Gerencia Financiera, consta de 15 preguntas, para ser respondidas en un tiempo menor a 120 minutos, el cuestionario consta de preguntas de selección múltiple única respuesta.



















	Tipo de actividad evaluativa

· Opción múltiple con única respuesta.

31. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           6.150 

	EBITDA
	 $       123.000 

	Impuestos 
	 $         30.750 

	Incremento de activos fijos
	 $           9.840 

	Incremento del KTNO
	 $           1.845 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 80.565.
B. $ 86.100.
C. $ 92.250.
D. $ 103.935.
ANSWER: A

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 80.565, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.

















32. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           4.285 

	EBITDA
	 $         85.700 

	Impuestos 
	 $         21.425 

	Incremento de activos fijos
	 $           6.856 

	Incremento del KTNO
	 $           1.286 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 59.990.
B. $ 56.134.
C. $ 64.275.
D. $ 72.417.
ANSWER: B

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 56.134, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.



















33. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           5.604 

	EBITDA
	 $         93.400 

	Impuestos 
	 $         23.350 

	Incremento de activos fijos
	 $           7.472 

	Incremento del KTNO
	 $           1.635 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 64.446.
B. $ 70.050.
C. $ 60.944.
D. $ 79.157.
ANSWER: C

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 60.944, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.




















34. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           4.358 

	EBITDA
	 $         72.630 

	Impuestos 
	 $         18.158 

	Incremento de activos fijos
	 $           5.810 

	Incremento del KTNO
	 $           1.271 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 50.115.
B. $ 54.473.
C. $ 61.554.
D. $ 47.391.
ANSWER: D

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 47.391, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.





















35. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           4.659 

	EBITDA
	 $         77.650 

	Impuestos 
	 $         19.413 

	Incremento de activos fijos
	 $           9.318 

	Incremento del KTNO
	 $           2.524 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 46.396.
B. $ 53.579.
C. $ 58.238.
D. $ 70.079.
ANSWER: A

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 46.396, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.



















36. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           5.355 

	EBITDA
	 $         89.250 

	Impuestos 
	 $         22.313 

	Incremento de activos fijos
	 $         10.710 

	Incremento del KTNO
	 $           2.901 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 53.327.
B. $ 61.583.
C. $ 53.237.
D. $ 66.938.
ANSWER: A

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 53.327, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.






















37. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           6.106 

	EBITDA
	 $       101.770 

	Impuestos 
	 $         15.266 

	Incremento de activos fijos
	 $         12.212 

	Incremento del KTNO
	 $           1.985 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 80.398.
B. $ 86.505.
C. $ 100.701.
D. $ 72.308.
ANSWER: D

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 72.308, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.



















38. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           6.153 

	EBITDA
	 $       102.550 

	Impuestos 
	 $         15.383 

	Incremento de activos fijos
	 $         12.306 

	Incremento del KTNO
	 $           2.000 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 87.168.
B. $ 101.473.
C. $ 72.862.
D. $ 81.015.
ANSWER: C

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 72.862, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.




















39. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           6.311 

	EBITDA
	 $       105.190 

	Impuestos 
	 $         22.090 

	Incremento de activos fijos
	 $           9.467 

	Incremento del KTNO
	 $           4.197 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 76.789.
B. $ 69.436.
C. $ 83.100.
D. $ 96.764.
ANSWER: B

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 69.436, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.



















40. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Amortizaciones y depreciaciones
	 $           6.429 

	EBITDA
	 $       107.142 

	Impuestos 
	 $         22.500 

	Incremento de activos fijos
	 $         20.357 

	Incremento del KTNO
	 $           4.275 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es su flujo de caja libre para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. $ 78.214.
B. $ 60.100.
C. $ 60.010.
D. $ 84.642.
ANSWER: C

El flujo de caja libre de la compañía ABC para el año 1 es de $ 60.010, el cual se obtiene al restarle al flujo de caja bruto los incrementos de activos fijos y del KTNO.





















41. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         77.256 

	Incremento del KTNO
	 $           3.090 

	Impuestos
	 $         10.816 

	EBITDA
	 $         65.668 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 67 %
B. 85 %
C. 71 %
D. 149 %
ANSWER: A

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 67 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























42. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         66.250 

	Incremento del KTNO
	 $           2.650 

	Impuestos
	 $           9.275 

	EBITDA
	 $         53.000 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 62 %
B. 80 %
C. 66 %
D. 161 %
ANSWER: A

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 62 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.
























43. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       150.000 

	Incremento del KTNO
	 $           6.000 

	Impuestos
	 $         21.000 

	EBITDA
	 $         60.000 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 40 %
B. 26 %
C. 12 %
D. 22 %
ANSWER: D

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 22 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























44. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       183.000 

	Incremento del KTNO
	 $           9.150 

	Impuestos
	 $         29.280 

	EBITDA
	 $         86.010 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 47 %
B. 31 %
C. 38 %
D. 26 %
ANSWER: D

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 26 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























45. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       172.000 

	Incremento del KTNO
	 $           8.600 

	Impuestos
	 $         27.520 

	EBITDA
	 $       118.680 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 69 %
B. 48 %
C. 53 %
D. 26 %
ANSWER: B

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 48 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























46. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         64.800 

	Incremento del KTNO
	 $           3.240 

	Impuestos
	 $         10.368 

	EBITDA
	 $         18.792 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 13 %
B. 29 %
C. 8 %
D. 12 %
ANSWER: C

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 8 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























47. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         21.480 

	Incremento del KTNO
	 $              430 

	Impuestos
	 $           3.437 

	EBITDA
	 $           6.229 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

[bookmark: _GoBack]¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 29 %
B. 13 %
C. 11 %
D. 9 %
ANSWER: C

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 11 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.























48. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $         29.480 

	Incremento del KTNO
	 $              590 

	Impuestos
	 $           2.948 

	EBITDA
	 $         11.497 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 27 %
B. 29 %
C. 39 %
D. 37 %
ANSWER: A

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 27 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.

























49. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       122.670 

	Incremento del KTNO
	 $           2.453 

	Impuestos
	 $         12.267 

	EBITDA
	 $         82.189 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 57 %
B. 55 %
C. 67 %
D. 181 %
ANSWER: B

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 55 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.


























50. Según (García, 2003), un inductor de valor es un fenómeno asociado con la operación del negocio que por tener relación causa-efecto con su valor, permite explicar el porqué de su generación o destrucción como consecuencia de las decisiones tomadas.
La compañía ABC presenta la siguiente información financiera, para el año 1.

	Información financiera
	Año 1

	Ventas
	 $       112.410 

	Incremento del KTNO
	 $           2.248 

	Impuestos
	 $         16.862 

	EBITDA
	 $         76.439 



A partir de la información presentada por la compañía ABC, determine cuál es el inductor eficiencia operacional total de la compañía para el año 1.

¿Cuál es la respuesta correcta a esta pregunta?
A. 53 %
B. 68 %
C. 51 %
D. 196 %
ANSWER: C

El inductor eficiencia operacional total de la compañía ABC para el año 1 es del 51 %, el cual se obtiene de dividir el EGO entre las ventas de un periodo.







Nota: La sumatoria de los porcentajes de las actividades (Cuestionarios, foros y tareas) deben dar un total de 100% atendiendo a lo planteado en el reglamento estudiantil. 

